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МАТЕМАТИКА                                                                                                                                                        ТРЕНУВАЛЬНИЙ   ТЕСТ №2 – 2014

МАТЕМАТИКА
ТРЕНУВАЛЬНИЙ ТЕСТ №2
Час виконання -150 хвилин

Завдання 1 – 20 мають по 5 варіантів відповідей, з яких тільки ОДНА ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її в бланку відповідей. 
1.   Банк сплачує своїм вкладникам 12% річних. Скільки грошей треба покласти на рахунок, щоб через рік отримати 300 грн.  прибутку?
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	Г
	Д

	2300 грн.
	2350 грн.
	2400 грн.
	2450 грн.
	2500 грн.


2.   Подайте вираз 
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 у вигляді степеня.
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3.  Скільки різних двозначних чисел можна скласти із цифр 1; 2; 3; 4; 5; 6?
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	24
	28
	30
	32
	36


4.  Спростіть вираз 
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5. Відомо, що 
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арифметична прогресія, у якої 
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. Чи є число 2012 членом цієї прогресії. Якщо так – знайдіть його номер.
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	Так, 
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[image: image15.wmf]n

=

672
	Так, 
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	Ні, число 2012 не є членом прогресії


6. Одну й ту ж відстань автобус і автомобіль проїхали без зупинок з постійними швидкостями: автобус – за 4 год, автомобіль – за 3 год. Швидкість 
[image: image17.wmf]V

автобуса на 20 км/год менша за швидкість автомобіля. Укажіть рівняння для знаходження швидкості автобуса. 
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7.  Відомо, що 
[image: image23.wmf]n
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- натуральні числа, при діленні одного з них на 5  в остачі отримаємо 1, а іншого при діленні на 7   в остачі отримаємо 3. Знайдіть остачу від ділення на 4 числа 
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	Неможливо визначити


8. Розв’яжіть нерівність 
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9. Довжина більшої основи трапеції дорівнює 12 см. Обчисліть довжину меншої основи, якщо відстань між серединами діагоналей трапеції дорівнює 2 см.

	  А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см
	5 см
	6 см
	8 см
	10 см


10.   Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 6 см, а  тангенс кута при основі трикутника – 2. Знайдіть площу трикутника.
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11. Обчисліть 
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	-6
	18
	6
	12
	36


12. Знайдіть градусну міру найбільшого кута трикутника, якщо відомо, що його кути пропорційні числам 1;2;3.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	900
	1200
	1350
	600
	450


13. Укажіть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження.
(1). Через будь-яку пряму, що не належить даній площині 
[image: image37.wmf]a

, можна провести площину паралельну площині
[image: image38.wmf]a

.
(2). Якщо дві прямі у просторі не мають спільних точок, то ці прямі паралельні.
(3). Якщо дві площини паралельні деякій прямій, то ці площини паралельні.
(4). Якщо прямі перпендикулярні даній площині 
[image: image39.wmf]a

,то ці прямі паралельні.
[image: image105.jpg]
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	Лише 3 і 4
	Лише 1 і 2
	Лише 2
	Лише 3
	Лише 4


14. Площа ромба ABCD, зображеного на малюнку, -  18
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. Точка F – середина відрізка ОВ.  Знайдіть площу трикутника AFC.
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15. На підприємстві кількість комп’ютерів до 2010 року випуску відноситься до кількості комп’ютерів 2010 - 2011 років випуску як 3:4. Яким числом може виражатися загальна кількість комп’ютерів?
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	209
	210
	211
	212
	213


16. Серед наведених пар функцій укажіть пару функцій, які не є взаємно-оберненими.
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17. Графік якої з функцій  проходить через точку з координатами (3;1)?
18. Паралельно осі циліндра, на відстані 4 см від неї провели площину. Знайдіть площу утвореного перерізу, якщо радіус основи циліндра дорівнює 5 см, а висота циліндра 10 см.
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19. Графік функції 
[image: image61.wmf]2
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 паралельно перенесли на 2 одиниці ліворуч вздовж осі ОХ та на 1 одиницю вгору вздовж осі ОY. Вкажіть формулу отриманого графіка функції.  
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20. Із прямокутного паралелепіпеда, виточили чотирикутну піраміду, так, що вершина піраміди співпадає з точкою перетину діагоналей верхньої основи прямокутного паралелепіпеда, а основа піраміди співпадає з нижньою основою паралелепіпеда. Знайдіть відношення об’єму сточеного матеріалу до об’єму паралелепіпеда.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1:3
	2:3
	3:4
	4:3
	3:2


Розв'яжіть завдання 21-24 на встановлення відповідності.

21. Установіть відповідність між виразами (1-4) та їх значенням (А-Д), якщо 
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22. Установіть відповідність між функцією (1-4) та її найменшим значенням  (А-Д)

	Функція
	Найменше значення
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[image: image72.wmf]2

1018

yxx

=-+


	А  
[image: image73.wmf]5

-


	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4



	2      
[image: image74.wmf]5

sin4

y

x

=

+


	Б   
[image: image75.wmf]5


	

	3    
[image: image76.wmf]3sin4cos

yxx

=+


	В  
[image: image77.wmf]7

-


	

	4     
[image: image78.wmf]sin1

51

x

y

+

=-


	Г   1
	

	
	Д   0
	


23. Установіть відповідність між рівнянням (1-4) та кількістю його розв’язків  (А-Д)

	Рівняння
	Кількість розв’язків 
	

	1     
[image: image79.wmf]2(3)26

xx

+=+


	А  Жодного
	А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4



	2      
[image: image80.wmf]42

340

xx

+-=


	Б   Один
	

	3    
[image: image81.wmf]ln(2)ln(13)

xx

-=-


	В  Два
	

	4     
[image: image82.wmf]53

2

xx

=


	Г  Три
	

	
	Д   Безліч
	


[image: image106.jpg]A
4




24. На малюнку зображена правильна чотирикутна піраміда SABCD,  SO=4 см – висота піраміди. Кут між апофемою та площиною основи піраміди дорівнює 45. Установіть відповідність між відрізками  (1-4) та їх довжинами (А-Д). 
	Відрізок
	Довжина 
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Розв'яжіть завдання 25-34. Одержані відповіді запишіть у зошиті та бланку А.
25.  1) Знайдіть точки екстремуму функції 
[image: image88.wmf]3
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. Якщо точок екстремуму декілька – у відповіді запишіть їх добуток. 2) Знайдіть кількість цілих значень параметра 
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, при яких рівняння 
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має три розв’язки.

26. Радіус основи конуса дорівнює 3 см, а висота – 4 см. Знайдіть: 1) довжину твірної конуса; 2) площу осьового перерізу конуса.
27. Обчисліть 
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28. Знайдіть розв’язок 
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. У відповідь запишіть значення 
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29. Три екскаватори різної потужності можуть вирити котлован, працюючи окремо: перший  за 10 днів, другий  за 12 днів, третій за 15 днів. За скільки днів вони зможуть вирити котлован, якщо працюватимуть разом?

30. Обчисліть 
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31. Знайдіть корені рівняння 
[image: image99.wmf]352
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. Якщо корінь один – запишіть його у відповіді, а якщо декілька – у відповіді запишіть суму коренів.
32. Знайдіть кількість цілих розв’язків нерівності 
[image: image100.wmf]2
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, що належать проміжку 
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33. Знайдіть найменше значення 
[image: image102.wmf]a

, при якому має розв’язки рівняння 
[image: image103.wmf]2
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34. Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює 6 см. Знайдіть об’єм піраміди, якщо площа її бічної поверхні вдвічі більша за площу її основи. У відповідь запишіть значення  
[image: image104.wmf]3
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